

# DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2004. FEBRUÁR 13., 94/37.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 80 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

## TÉMÁINKBÓL

### AZ M-ÖS ÉS A PÁRTOK

Áder János bejelentette: a Fidesz kezdeményezi parlamenti vizsgálóbizottság felállítását M5-ügyben. Kuncze Gábor (SZDSZ) hazugságnak nevezte a Fidesz állításait a szerződésrészleteiről. Az M5-ös autópálya kivásárlásáról szóló szerződés részleteit nyilvánosságra kell hozni – jelentette ki Szeged polgármestere az MTI-nek.

2. oldal

### KOMPOSZT LESZ A TEJBŐL

Piros traktorral húzták Csanádpalotáról Vásárhelyig azt a mászor szennyvízszállításhoz használt tartályt, mely a csanádpalotai Minőségi Tej Kft.-től szállított 6-6,5 ezer liternyi, át nem vett tejet, hogy az egy napi mennyiséget megsemmisítse az ATEV Rt.

3. oldal

### KEVESEBB AZ INFLUENZÁS

Csongrád megyében egy hét alatt felére csökkent az influenzaszerű megbetegedések száma.

5. oldal

### A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópálya

**028**

nap múlva lesz matricás és

**687**

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



A nyári gumi úgy csúszik, mint a korcsolya

## Autók törtek össze a jeges utakon



Az algói úton helyszínelő rendőrautó sem úszta meg, hátulról egy furgon belecsúszott. A sószórás az erős mínuszok miatt szinte hatástalan volt

Fotó: Karnok Csaba

Tegnap hajnalban mínusz 15 fokot mutattak a hőmérők. Az előző nap hullott csapadék ráfagyott az utakra. A sószórók kivonultak, ám a só-homok keverék olvasztó hatása mínusz 8 fok alatt elenyésző volt. A megyében több koccanásos baleset történt.

Tegnap reggel nyolc és kilenc óra között a 47-es úton, Szeged és Algyő között egymás után csúsztak árokba, vagy rohantak egymásba az autók. Először egy pótkocsis

kukoricaszállító teherkocsi csúszott meg. A jármű a buszmegálló tábláját is kidöntötte. A rakomány nagy része szétszóródott. Az időközben érkező busz a teherkocsi mögött állt meg. Egy Fiat Uno kiengedte az induló buszt, de a kisautó nem tudott elindulni, kerekei csak pörögtek a jeges úton. A Fiat nem haladt egy lépést sem. Idős vezetője csodálkozva kiszállt, hogy megnézzék, mi a baj. Alig lépett kettőt, hatalmasat esett a csúszós úttesten.

Mire a Fiat nagy nehezen elindult, egy Volkswagen Pas-

sat csúszott az árokba. A női sofőr egyedül nem tudta kitolni a gödörből a kocsit. Szerencséjére szemből egy csapat férfi érkezett egy kisbusszal, aki készségesen segített kiszabadítani az árok fogságából a Passatot.

Ekkor jött egy Citroën furgon. Látszott, a kisáruszállító nem tud megállni. Többen megpróbálták figyelmeztetni, elkezdtek integetni és kiabálni: „Vigyázz, csúszik!”

Folytatás az 5. oldalon

## Kézilabda-őrület Szegeden

Ilyen még nem volt. Holnap a Pick Szeged kézilabdacsapata totális telt ház, azaz négyezer néző előtt lép pályára a Magdeburg elleni Bajnokok Ligája mérkőzésen.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Ezt senki sem gondolta. Még legvérmesebb Pick-szimpatizánsok sem. A Magdeburg elleni szegedi Bajnokok Ligája kézilabda-mérkőzésre percek alatt elfogyott a belépő. Elővételen szétkapkodták a szurkolók. Ez azt jelenti,

hogy holnap telt ház előtt lép pályára Szeged kedvenc csapata.

A játékosok nagyon készülnek, felfokozott a várakozás, már a meccs lázában égnek. A német Magdeburg egy vérbeli sztáralakulat, telis-tele klasszissal.

Az újszegedi sportszarnok kapuit délután négy órakor nyitják,

érdemes lesz időben elindulni, hiszen a „spori” környékén nagy dugóra kell számítani. A szokásos biztonsági intézkedésekkel találkozhatnak a szurkolók, így igazán új dolgok nem érhetik őket. Egy valamit ne hagyjanak otthon, az pedig a hangjuk, hiszen a szurkolók biztatására nagy szüksége lesz a Pick Szeged csapatának.

Jegyzetünk a 3., edzésletünk a 15. oldalon.

Egy gyógyszer háromféle néven – milliókért

## Számla a betegágynál

Vastagbél-daganatot távolítottak el nemrég a szentesi Szilágyi Emese testéből. A műtétet követő gyógykezelés alkalmanként kétszáz ezer forintba kerül. Emese édesapja, Szilágyi Mihály szerint a család zsarolás áldozata.

Kiborult, rosszul túrta a megpróbáltatásokat Szilágyi Emese, aki vastagbél-műtétje után, az általa aláírt nyilatkozat szerint egy eloxatin nevű szert kap – alkalmanként kétszáz ezer forintért. A felsőpárti leány kéthetente utazik Szentesről Szegedre orvosi kezelésre. A teljes terápia a családnak 1 millió 600 ezer forintba kerül.

– A szegedi klinika onkológiai osztályán egy-egy kezelés alkalmával ülök az ágy szélén, megjelenik egy orvos, elveszi borítékomban a kétszáz ezeret és visszatér egy számlával – meséli Emese. A számlán eladott gyógyszerként oxaliplatin szerepel.

Emesének eredetileg a Folfox 4 nevű gyógyszert ajánlotta dr. Káhn Zsuzsanna professzor. A három név ugyanazon hatású szert jelent.

A lány és édesapja elismeri: kapott tájékoztatást arról, hogy az ajánlott Folfox 4 gyógyszer nem élvezi a társadalombiztosítás támogatását. Ugyanekkor azt is megtudták: méltányossági alapon lehet kérni térítésmentességet.

– E méltányossággal a családkunk élni kívánt volna – jelentette ki Szilágyi Mihály. – Viszont amikor szóba hoztuk, úgy néztek ránk, mintha azt kérdezték vol-



Szilágyi Emese nehezen éli meg a történeteket Fotó: Blahó Gabriella

na, mi miért anyagiaskodunk? Ugyanakkor a kérelem beadásához szükséges lett volna dr. Káhn Zsuzsanna ajánlására, amit azért nem kaptunk meg, mert a professzor állítólag nem volt elérhető.

Kiszolgáltatott helyzetben és az egészség reményében született Emese aláírása a lemondó nyilatkozaton. Az apja szerint ez egyértelműen zsarolás. Hiszen a lánnyal közölték: addig nem adják be neki a következő infúziót, amíg nem írja alá nevét. Az azt megelőző négy alkalommal ingyen kapta a gyógyszert, nyilatkozata óta kétszáz ezerért.

Folytatás az 5. oldalon

Megütközést kelt, de azt mondják, törvényes a gyászszertartást kínáló tábla

## Temetkezési reklám a kórháznál



A kórtermekből is olvasható a temetkezési iroda hirdetése

Fotó: Schmidt Andrea

Temetkezési szolgáltatást kínáló hirdetés jelent meg a szegedi, Kossuth Lajos sugárúti I számú kórház előtt. Az intézmény főigazgatója a jegyző segítségét kérte a reklám eltávolításához. A hirdetőtábla tulajdonosa szerint nem történt törvénytörés.

A szegedi I. kórház előtti, műanyag ablakos reklámtábla rókus templom felőli oldalán rádiótelefon-díjsomagnak örvendő, foghíjasra festett arcú fiatalember látható. A megállítótábla tülkösi felén, amelyre a krónikus belgyógyászaton és rehabilitációs osztály kórtermében fekvő betegek is rálátanak, a „Rekvium temetkezési vállalkozás, egyházi és polgári szertartásokat szervező és lebonyolító iroda” szöveg olvasható, valamint a telefonszámok.

Folytatás az 5. oldalon